

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

| | | | | | |
|----------|-----|----------|-------|----------|--------------|
| 報社 名稱 | 觀傳媒 | 刊登 版面 | 雲嘉南新聞 | 刊登 日期 | 113/11/19(二) |
|----------|-----|----------|-------|----------|--------------|



Home 新聞 + 評論 + 生活 + 人物 + 專題 + 觀頻道 懶人包 精彩戲劇免費看

雲嘉南新聞



企業贈AI教學設備 提升科大培育消防人才品質

(觀傳媒嘉義新聞)【記者邱嘉琪／嘉義報導】永揚消防安全設備股份有限公司為協助吳鳳科大消防系培育更多消防專業人才，捐贈價值87萬元的AI教學設備給校方，期盼融入AI科技，產學合作提升教學品質與成效，日前舉辦捐贈儀式，由永揚消防陳惠君代表出席，完成美事。

此次捐贈的設備包括無線連動式住警器教學展示板、性能式廣播指向性揚聲器教學板、119火警通報裝置整合教學板以及AI火警通報系統教學板。

永揚消防指出，這些教學設備將模擬實際消防現場中的先進技術，讓學生能夠在校內實習時即掌握前沿消防設備的操作與應用，增強實務能力，期待透過此次捐贈深化產學合作，為消防安全專業培養更多優秀人才。

吳鳳科大消防系主任黃奕豪表示，此次教學設備的引進，將大幅提升學生在消防火警通報與應急廣播領域的學習效率，更可作為未來研究與創新設計的基礎。

校方提到，此次捐贈不僅展現了企業對消防教育的支持，也進一步推動了台灣消防科技與教育的接軌，是產學合作的良範。

承辦人員

主任秘書

批示